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令和６年度市民意識調査集計表 

 

回収結果 

 

標本数 3,000 回収数 1,403 回収率 46.8％ 

集計不能 3 有効回答 1,400 有効回収率 99.8％ 

調査期間 R6.8.2～R6.9.13 

 

 

回答者の属性 

 

①性別 

 R4 R6 

 回答数 構成比 回答数 構成比 

01 男性 618 43.3％ 549 39.2％ 

02 女性 780 54.6％ 824 58.9％ 

03 回答しない 20 1.4％ 18 1.3％ 

 無回答 10 0.7％ 9 0.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

②年齢 

 R4 R6 

 回答数 構成比 回答数 構成比 

01 10 歳代 14 1.0％ 17 1.2％ 

02 20 歳代 118 8.3％ 100 7.1％ 

03 30 歳代 225 15.8％ 200 14.3％ 

04 40 歳代 278 19.5％ 235 16.8％ 

05 50 歳代 238 16.7％ 243 17.4％ 

06 60 歳代 184 12.9％ 190 13.6％ 

07 70 歳代 237 16.6％ 250 17.9％ 

08 80 歳以上 130 9.1％ 160 11.4％ 

 無回答 4 0.3％ 5 0.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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③職業 

 R4 R6 

 回答数 構成比 回答数 構成比 

01 自営業、またはその手伝い 73 5.1％ 68 4.9％ 

02 農業 10 0.7％ 10 0.7％ 

03 企業・団体の経営者、役員 16 1.1％ 22 1.6％ 

04 会社員、団体職員 503 35.2％ 447 31.9％ 

05 公務員・教員 81 5.7％ 45 3.2％ 

06 パート・アルバイト 223 15.6％ 234 16.7％ 

07 学生 23 1.6％ 25 1.8％ 

08 無職 270 18.9％ 292 20.9％ 

09 専業主婦・主夫 208 14.6％ 227 16.2％ 

10 その他 13 0.9％ 22 1.6％ 

 無回答 8 0.6％ 8 0.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

④お住まいの地域 

 R4 R6 

 回答数 構成比 回答数 構成比 

01 大府小学校区 207 14.5％ 248 17.7％ 

02 神田小学校区 99 6.9％ 108 7.7％ 

03 北山小学校区 187 13.1％ 163 11.6％ 

04 東山小学校区 93 6.5％ 110 7.9％ 

05 共和西小学校区 108 7.6％ 126 9.0％ 

06 共長小学校区 175 12.3％ 176 12.6％ 

07 
吉田小学校区 

（三ツ池小・加木屋南小を含む。） 
135 9.5％ 133 9.5％ 

08 石ヶ瀬小学校区 216 15.1％ 199 14.2％ 

09 大東小学校区 87 6.1％ 74 5.3％ 

10 わからない 110 7.7％ 52 3.7％ 

 無回答 11 0.8％ 11 0.8％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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⑤在住年数 

 R4 R6 

 回答数 構成比 回答数 構成比 

01 １年未満 35 2.5％ 49 3.5％ 

02 １年以上～２年未満 66 4.6％ 40 2.9％ 

03 ２年以上～５年未満 124 8.7％ 115 8.2％ 

04 ５年以上～10 年未満 158 11.1％ 139 9.9％ 

05 10 年以上～20 年未満 263 18.4％ 231 16.5％ 

06 20 年以上 776 54.3％ 819 58.5％ 

 無回答 6 0.4％ 7 0.5％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

⑥同居している家族の人数（自身含む。） 

 R4 R6 

 回答数 構成比 回答数 構成比 

01 １人 287 20.1％ 258 18.4％ 

02 ２人 390 27.3％ 419 29.9％ 

03 ３人 320 22.4％ 296 21.1％ 

04 ４人 286 20.0％ 275 19.6％ 

05 ５人以上 140 9.8％ 146 10.4％ 

 無回答 5 0.4％ 6 0.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

⑦中学生以下のお子さんの数 

 R4 R6 

 回答数 構成比 回答数 構成比 

01 いない 1,011 70.8％ 1,020 72.9％ 

02 １人いる 190 13.3％ 168 12.0％ 

03 ２人いる 171 12.0％ 158 11.3％ 

04 ３人以上いる 40 2.8％ 40 2.9％ 

 無回答 16 1.1％ 14 1.0％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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１ 大府市の住みよさについて 

 

問１  あなたは、大府市の「住みよさ」についてどうお感じですか。（１つだけ） 

 R4 R6 

 回答数 構成比 回答数 構成比 

01 大変住みやすい 453 31.7％ 446 31.9％ 

02 どちらかといえば住みやすい 825 57.8％ 782 55.9％ 

03 どちらかといえば住みにくい 41 2.9％ 40 2.9％ 

04 住みにくい 19 1.3％ 26 1.9％ 

05 どちらともいえない 79 5.5％ 94 6.7％ 

 無回答 11 0.8％ 12 0.9％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問２  今後も大府市に住み続けたいと思いますか。（１つだけ） 

 R4 R6 

 回答数 構成比 回答数 構成比 

01 今の場所に住み続けたい 778 54.5％ 805 57.5％ 

02 当分の間今の場所に住み続けたい 484 33.9％ 413 29.5％ 

03 市内の他の地域に移りたい 36 2.5％ 34 2.4％ 

04 他の市町村に移りたい 36 2.5％ 38 2.7％ 

05 どちらともいえない 80 5.6％ 84 6.0％ 

 無回答 14 1.0％ 26 1.9％ 

 計 1,428 100.0% 1,400 100.0％ 
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問３  住み続けたい主な理由は何ですか。（３つまで） 

【問２で「今の場所に住み続けたい」または「当分の間今の場所に住み続けたい」と回答された方】 

 R4 R6 

 回答数 割合 回答数 割合 

01 自然環境に恵まれている 285 22.6％ 251 20.6％ 

02 通勤・通学が便利である 464 36.8％ 418 34.3％ 

03 買い物など日常生活が便利である 575 45.6％ 571 46.9％ 

04 
文化・スポーツや教育の面の環境が

よい 
65 5.2％ 76 6.2％ 

05 
医療機関や福祉サービスが充実して

いる 
250 19.8％ 231 19.0％ 

06 親や子ども、親戚が近くにいる 216 17.1％ 226 18.6％ 

07 子育てがしやすい 120 9.5％ 99 8.1％ 

08 住環境や景観がよい 127 10.1％ 135 11.1％ 

09 暮らしていて安全である 281 22.3％ 329 27.0％ 

10 商売や仕事の都合がよい 39 3.1％ 42 3.4％ 

11 人間関係がよい 86 6.8％ 96 7.9％ 

12 騒音・悪臭など公害が少ない 149 11.8％ 146 12.0％ 

13 住み慣れている 521 41.3％ 513 42.1％ 

14 その他 30 2.4％ 22 1.8％ 

 無回答 16 1.3％ 11 0.9％ 

 回答者数 1,262 - 1,218 - 
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問４  移りたい主な理由は何ですか。（３つまで） 

【問２で「市内の他の地域に移りたい」または「他の市町村に移りたい」と回答された方】 

 R4 R6 

 回答数 割合 回答数 割合 

01 自然環境がよくない 9 12.5％ 6 8.3％ 

02 通勤・通学が不便である 18 25.0％ 20 27.8％ 

03 買い物など日常生活が不便である 31 43.1％ 27 37.5％ 

04 
文化・スポーツや教育の面の環境が

よくない 
6 8.3％ 2 2.8％ 

05 
医療機関や福祉サービスが充実して

いない 
8 11.1％ 14 19.4％ 

06 親や子ども、親戚が近くにいない 6 8.3％ 7 9.7％ 

07 子育てがしにくい 1 1.4％ 1 1.4％ 

08 住環境や景観が悪い 15 20.8％ 13 18.1％ 

09 治安が悪い 4 5.6％ 3 4.2％ 

10 商売や仕事の都合がよくない 0 0.0％ 2 2.8％ 

11 人間関係がよくない 5 6.9％ 6 8.3％ 

12 公害など、住環境がよくない 11 15.3％ 11 15.3％ 

13 住み慣れていない 5 6.9％ 4 5.6％ 

14 その他 25 34.7％ 20 27.8％ 

 無回答 1 1.4％ 4 5.6％ 

 回答者数 72 - 72 - 

 

 

問５  現在、大府市には、「自慢できるものや誇れるもの」があると思いますか。 

（１つだけ） 

 R4 R6 

 回答数 構成比 回答数 構成比 

01 あると思う 535 37.5％ 519 37.1％ 

02 ないと思う 124 8.7％ 138 9.9％ 

03 どちらともいえない、わからない 719 50.4％ 699 49.9％ 

 無回答 50 3.5％ 44 3.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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「自慢できるものや誇れるもの」（３つまで） 

【問５で「あると思う」と回答された方】 

 R4 R6 

 回答数 割合 回答数 割合 

01 農業・農作物（ぶどう含む） 105 19.6％ 144 27.7％ 

02 交通の便 114 21.3％ 121 23.3％ 

03 住環境 106 19.8％ 121 23.3％ 

04 公園（健康の森含む） 119 22.2％ 107 20.6％ 

05 子育て（教育） 58 10.8％ 88 17.0％ 

06 文化・歴史 19 3.6％ 65 12.5％ 

07 市政・行政サービス 109 20.4％ 62 11.9％ 

08 
医療機関の充実 

（長寿医療・小児医療を含む） 
63 11.8％ 60 11.6％ 

09 スポーツ（オリンピック関連含む） 67 12.5％ 50 9.6％ 

10 自然 57 10.7％ 41 7.9％ 

11 福祉 67 12.5％ 40 7.7％ 

12 健康都市 40 7.5％ 39 7.5％ 

13 げんきの郷 40 7.5％ 29 5.6％ 

14 図書館 40 7.5％ 27 5.2％ 

15 コミュニティ 24 4.5％ 20 3.9％ 

16 人口・出生率の増加 - - 12 2.3％ 

17 災害が少ない - - 10 1.9％ 

18 その他 69 12.9％ 54 10.4％ 

 無回答 21 3.9％ 10 1.9％ 

 回答者数 535 - 519 - 
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２ 大府市の行政サービスについて 

２-１ 【満足度】 

問６  現在の大府市の行政サービスに関する「満足度」についてどのようにお考えです

か。（１つだけ） 

 

問６-１ 

健康診断など健康づくりの支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 279 21.2％ 268 20.5％ 

02 おおむね満足 705 53.7％ 661 50.7％ 

03 どちらともいえない 268 20.4％ 309 23.7％ 

04 やや不満 32 2.4％ 26 2.0％ 

05 不満 11 0.8％ 21 1.6％ 

 無回答 19 1.4％ 20 1.5％ 

 計 1,314 100.0％ 1,305 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
114 - 95 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-２ 

介護予防の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 96 11.1％ 95 10.1％ 

02 おおむね満足 309 35.6％ 336 35.8％ 

03 どちらともいえない 376 43.3％ 422 44.9％ 

04 やや不満 34 3.9％ 31 3.3％ 

05 不満 20 2.3％ 16 1.7％ 

 無回答 33 3.8％ 39 4.2％ 

 計 868 100.0％ 939 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
560 - 461 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-３ 

病院や緊急時の医療体制 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 167 13.4％ 159 12.6％ 

02 おおむね満足 497 40.0％ 495 39.1％ 

03 どちらともいえない 405 32.6％ 415 32.8％ 

04 やや不満 96 7.7％ 101 8.0％ 

05 不満 53 4.3％ 54 4.3％ 

 無回答 26 2.1％ 41 3.2％ 

 計 1,244 100.0％ 1,265 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
184 - 135 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-４ 

福祉ボランティア・ＮＰＯ活動の支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 82 9.9％ 65 7.1％ 

02 おおむね満足 245 29.5％ 282 31.0％ 

03 どちらともいえない 422 50.8％ 468 51.4％ 

04 やや不満 36 4.3％ 30 3.3％ 

05 不満 14 1.7％ 23 2.5％ 

 無回答 32 3.9％ 43 4.7％ 

 計 831 100.0％ 911 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
597 - 489 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-５ 

困ったときに相談できる人・機関の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 92 8.7％ 76 7.0％ 

02 おおむね満足 314 29.7％ 308 28.3％ 

03 どちらともいえない 510 48.2％ 544 50.0％ 

04 やや不満 66 6.2％ 77 7.1％ 

05 不満 44 4.2％ 44 4.0％ 

 無回答 32 3.0％ 40 3.7％ 

 計 1,058 100.0％ 1,089 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
370 - 311 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-６ 

高齢者の活動の機会・場づくりへの支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 91 10.1％ 80 8.4％ 

02 おおむね満足 306 34.0％ 333 35.2％ 

03 どちらともいえない 397 44.1％ 408 43.1％ 

04 やや不満 47 5.2％ 57 6.0％ 

05 不満 25 2.8％ 29 3.1％ 

 無回答 34 3.8％ 40 4.2％ 

 計 900 100.0％ 947 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
528 - 453 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-７ 

高齢者の施設や福祉サービス 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 99 11.3％ 78 8.5％ 

02 おおむね満足 296 33.9％ 328 35.7％ 

03 どちらともいえない 350 40.1％ 381 41.5％ 

04 やや不満 63 7.2％ 61 6.6％ 

05 不満 31 3.6％ 30 3.3％ 

 無回答 34 3.9％ 40 4.4％ 

 計 873 100.0％ 918 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
555 - 482 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-８ 

障がい者の施設や福祉サービス 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 83 10.5％ 68 8.3％ 

02 おおむね満足 257 32.5％ 233 28.4％ 

03 どちらともいえない 343 43.4％ 414 50.5％ 

04 やや不満 46 5.8％ 35 4.3％ 

05 不満 30 3.8％ 25 3.1％ 

 無回答 31 3.9％ 44 5.4％ 

 計 790 100.0％ 819 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
638 - 581 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-９ 

文化芸術活動の環境整備・支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 111 10.4％ 90 8.6％ 

02 おおむね満足 414 38.8％ 421 40.2％ 

03 どちらともいえない 426 39.9％ 436 41.7％ 

04 やや不満 58 5.4％ 41 3.9％ 

05 不満 26 2.4％ 17 1.6％ 

 無回答 33 3.1％ 41 3.9％ 

 計 1,068 100.0％ 1046 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
360 - 354 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-10 

スポーツ活動の環境整備・支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 104 9.8％ 100 9.5％ 

02 おおむね満足 418 39.2％ 422 40.0％ 

03 どちらともいえない 426 40.0％ 419 39.7％ 

04 やや不満 63 5.9％ 48 4.5％ 

05 不満 22 2.1％ 27 2.6％ 

 無回答 33 3.1％ 40 3.8％ 

 計 1,066 100.0％ 1,056 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
362 - 344 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-11 市民活動（地域活動・ボランテ

ィア・NPO 活動）の支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 82 8.8％ 81 8.6％ 

02 おおむね満足 309 33.3％ 300 31.7％ 

03 どちらともいえない 438 47.2％ 488 51.6％ 

04 やや不満 38 4.1％ 21 2.2％ 

05 不満 13 1.4％ 13 1.4％ 

 無回答 47 5.1％ 43 4.5％ 

 計 927 100.0％ 946 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
501 - 454 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-12 

青少年の健全な育成環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 73 7.7％ 70 7.7％ 

02 おおむね満足 298 31.6％ 265 29.1％ 

03 どちらともいえない 471 50.0％ 488 53.6％ 

04 やや不満 39 4.1％ 31 3.4％ 

05 不満 15 1.6％ 13 1.4％ 

 無回答 46 4.9％ 44 4.8％ 

 計 942 100.0％ 911 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
486 - 489 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-13 

在住外国人との共生の取組 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 63 7.9％ 51 6.4％ 

02 おおむね満足 196 24.6％ 160 19.9％ 

03 どちらともいえない 419 52.6％ 470 58.5％ 

04 やや不満 55 6.9％ 51 6.4％ 

05 不満 21 2.6％ 28 3.5％ 

 無回答 42 5.3％ 43 5.4％ 

 計 796 100.0％ 803 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
632 - 597 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-14 

男女の自立と女性の社会参加の取組 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 52 5.4％ 58 6.0％ 

02 おおむね満足 239 24.9％ 214 22.3％ 

03 どちらともいえない 550 57.4％ 571 59.5％ 

04 やや不満 52 5.4％ 52 5.4％ 

05 不満 25 2.6％ 17 1.8％ 

 無回答 40 4.2％ 47 4.9％ 

 計 958 100.0％ 959 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
470 - 441 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-15 

国際交流活動の推進 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 63 7.3％ 67 7.7％ 

02 おおむね満足 270 31.1％ 220 25.2％ 

03 どちらともいえない 435 50.2％ 486 55.7％ 

04 やや不満 48 5.5％ 36 4.1％ 

05 不満 14 1.6％ 10 1.1％ 

 無回答 37 4.3％ 53 6.1％ 

 計 867 100.0％ 872 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
561 - 528 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-16 

ごみの散乱がなく、きれいな景観づくり 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 186 13.4％ 188 13.9％ 

02 おおむね満足 689 49.8％ 678 50.0％ 

03 どちらともいえない 301 21.7％ 297 21.9％ 

04 やや不満 134 9.7％ 114 8.4％ 

05 不満 47 3.4％ 43 3.2％ 

 無回答 27 2.0％ 35 2.6％ 

 計 1,384 100.0％ 1,355 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
44 - 45 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-17 

ごみの減量化対策や処理施設の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 154 11.5％ 174 13.1％ 

02 おおむね満足 627 46.9％ 600 45.2％ 

03 どちらともいえない 410 30.6％ 401 30.2％ 

04 やや不満 81 6.1％ 75 5.7％ 

05 不満 35 2.6％ 38 2.9％ 

 無回答 31 2.3％ 39 2.9％ 

 計 1,338 100.0％ 1,327 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
90 - 73 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-18 

地球の環境を守る対策 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 100 8.1％ 105 8.5％ 

02 おおむね満足 435 35.0％ 417 33.8％ 

03 どちらともいえない 578 46.5％ 578 46.8％ 

04 やや不満 62 5.0％ 61 4.9％ 

05 不満 35 2.8％ 31 2.5％ 

 無回答 32 2.6％ 43 3.5％ 

 計 1,242 100.0％ 1,235 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
186 - 165 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-19 

消防・救急体制の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 223 17.6％ 218 17.0％ 

02 おおむね満足 628 49.6％ 649 50.6％ 

03 どちらともいえない 351 27.7％ 335 26.1％ 

04 やや不満 27 2.1％ 36 2.8％ 

05 不満 14 1.1％ 12 0.9％ 

 無回答 24 1.9％ 32 2.5％ 

 計 1,267 100.0％ 1,282 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
161 - 118 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-20 

水害に強い都市基盤の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 98 8.0％ 104 8.6％ 

02 おおむね満足 405 33.2％ 406 33.4％ 

03 どちらともいえない 556 45.5％ 577 47.5％ 

04 やや不満 94 7.7％ 60 4.9％ 

05 不満 39 3.2％ 29 2.4％ 

 無回答 29 2.4％ 40 3.3％ 

 計 1,221 100.0％ 1,216 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
207 - 184 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-21 

震災や水害に対する防災対策 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 91 7.3％ 102 8.2％ 

02 おおむね満足 397 31.9％ 379 30.6％ 

03 どちらともいえない 586 47.1％ 612 49.4％ 

04 やや不満 100 8.0％ 71 5.7％ 

05 不満 38 3.1％ 34 2.7％ 

 無回答 33 2.7％ 42 3.4％ 

 計 1,245 100.0％ 1,240 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
183 - 160 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-22 

住宅耐震化の推進 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 69 5.9％ 70 5.9％ 

02 おおむね満足 307 26.3％ 307 25.7％ 

03 どちらともいえない 632 54.1％ 663 55.6％ 

04 やや不満 95 8.1％ 81 6.8％ 

05 不満 28 2.4％ 27 2.3％ 

 無回答 38 3.3％ 45 3.8％ 

 計 1,169 100.0％ 1,193 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
259 - 207 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-23 

防犯対策（防犯灯の設置など） 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 104 7.9％ 94 7.3％ 

02 おおむね満足 470 35.6％ 424 32.8％ 

03 どちらともいえない 481 36.4％ 521 40.3％ 

04 やや不満 173 13.1％ 156 12.1％ 

05 不満 63 4.8％ 60 4.6％ 

 無回答 31 2.3％ 38 2.9％ 

 計 1,322 100.0％ 1,293 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
106 - 107 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-24 

消費者に対する相談体制 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 57 5.4％ 57 5.2％ 

02 おおむね満足 202 19.2％ 196 17.9％ 

03 どちらともいえない 657 62.5％ 692 63.3％ 

04 やや不満 78 7.4％ 73 6.7％ 

05 不満 25 2.4％ 38 3.5％ 

 無回答 33 3.1％ 38 3.5％ 

 計 1,052 100.0％ 1,094 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
376 - 306 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-25 

交通安全対策 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 108 8.2％ 92 7.2％ 

02 おおむね満足 411 31.4％ 402 31.3％ 

03 どちらともいえない 541 41.3％ 552 43.0％ 

04 やや不満 135 10.3％ 139 10.8％ 

05 不満 87 6.6％ 65 5.1％ 

 無回答 28 2.1％ 35 2.7％ 

 計 1,310 100.0％ 1,285 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
118 - 115 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-26 工業地と住宅地の分離などの

住みやすい環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 127 9.8％ 126 10.0％ 

02 おおむね満足 598 46.0％ 542 43.0％ 

03 どちらともいえない 426 32.7％ 447 35.5％ 

04 やや不満 86 6.6％ 73 5.8％ 

05 不満 32 2.5％ 34 2.7％ 

 無回答 32 2.5％ 38 3.0％ 

 計 1,301 100.0％ 1,260 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
127 - 140 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-27 

身近な地域で生活しやすいまちの形成 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 167 12.4％ 147 10.9％ 

02 おおむね満足 613 45.5％ 663 49.4％ 

03 どちらともいえない 389 28.9％ 367 27.3％ 

04 やや不満 105 7.8％ 78 5.8％ 

05 不満 39 2.9％ 48 3.6％ 

 無回答 35 2.6％ 40 3.0％ 

 計 1,348 100.0％ 1,343 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
80 - 57 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-28 

快適な住環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 142 10.5％ 136 10.2％ 

02 おおむね満足 554 41.1％ 568 42.5％ 

03 どちらともいえない 470 34.8％ 451 33.7％ 

04 やや不満 99 7.3％ 95 7.1％ 

05 不満 41 3.0％ 44 3.3％ 

 無回答 43 3.2％ 44 3.3％ 

 計 1,349 100.0％ 1,338 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
79 - 62 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-29 

バリアフリーなどの人にやさしい環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 78 6.4％ 83 6.7％ 

02 おおむね満足 375 30.6％ 373 30.3％ 

03 どちらともいえない 580 47.4％ 591 48.0％ 

04 やや不満 116 9.5％ 98 8.0％ 

05 不満 37 3.0％ 45 3.7％ 

 無回答 38 3.1％ 41 3.3％ 

 計 1,224 100.0％ 1,231 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
204 - 169 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-30 

空き家対策 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 31 3.3％ 32 3.3％ 

02 おおむね満足 114 12.1％ 121 12.6％ 

03 どちらともいえない 553 58.5％ 574 60.0％ 

04 やや不満 144 15.2％ 133 13.9％ 

05 不満 67 7.1％ 56 5.9％ 

 無回答 36 3.8％ 41 4.3％ 

 計 945 100.0％ 957 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
483 - 443 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-31 

移動しやすい道路の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 97 7.0％ 97 7.1％ 

02 おおむね満足 366 26.5％ 349 25.6％ 

03 どちらともいえない 384 27.8％ 387 28.4％ 

04 やや不満 303 22.0％ 287 21.1％ 

05 不満 197 14.3％ 199 14.6％ 

 無回答 32 2.3％ 43 3.2％ 

 計 1,379 100.0％ 1,362 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
49 - 38 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-32 

歩行者の安全な移動空間の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 78 5.6％ 76 5.6％ 

02 おおむね満足 335 24.2％ 310 22.8％ 

03 どちらともいえない 416 30.1％ 446 32.8％ 

04 やや不満 334 24.2％ 319 23.5％ 

05 不満 188 13.6％ 168 12.4％ 

 無回答 31 2.2％ 40 2.9％ 

 計 1,382 100.0％ 1,359 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
46 - 41 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-33 

水辺や緑と親しめる空間の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 152 11.2％ 132 9.8％ 

02 おおむね満足 598 44.1％ 573 42.7％ 

03 どちらともいえない 421 31.0％ 420 31.3％ 

04 やや不満 107 7.9％ 124 9.2％ 

05 不満 44 3.2％ 48 3.6％ 

 無回答 35 2.6％ 45 3.4％ 

 計 1,357 100.0％ 1,342 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
71 - 58 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-34 下水道処理などによる水路や

川などの水質保全 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 119 9.3％ 114 9.1％ 

02 おおむね満足 480 37.5％ 461 36.7％ 

03 どちらともいえない 517 40.4％ 516 41.1％ 

04 やや不満 90 7.0％ 88 7.0％ 

05 不満 45 3.5％ 40 3.2％ 

 無回答 29 2.3％ 37 2.9％ 

 計 1,280 100.0％ 1,256 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
148 - 144 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-35 

水の安定供給 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 348 25.3％ 316 23.5％ 

02 おおむね満足 673 49.0％ 656 48.8％ 

03 どちらともいえない 291 21.2％ 296 22.0％ 

04 やや不満 20 1.5％ 16 1.2％ 

05 不満 8 0.6％ 12 0.9％ 

 無回答 33 2.4％ 48 3.6％ 

 計 1,373 100.0％ 1,344 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
55 - 56 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-36 

幼児期の保育・教育の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 163 17.0％ 152 16.0％ 

02 おおむね満足 435 45.4％ 400 42.2％ 

03 どちらともいえない 246 25.7％ 291 30.7％ 

04 やや不満 47 4.9％ 44 4.6％ 

05 不満 23 2.4％ 17 1.8％ 

 無回答 45 4.7％ 44 4.6％ 

 計 959 100.0％ 948 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
469 - 452 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-37 

子どもを産み育てやすい環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 166 17.0％ 149 15.6％ 

02 おおむね満足 440 44.9％. 400 41.9％ 

03 どちらともいえない 264 27.0％ 291 30.5％ 

04 やや不満 45 4.6％ 51 5.3％ 

05 不満 22 2.2％ 22 2.3％ 

 無回答 42 4.3％ 41 4.3％ 

 計 979 100.0％ 954 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
449 - 446 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-38 子育てについて困ったときに 

相談できる人・機関の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 119 13.1％ 107 11.8％ 

02 おおむね満足 309 34.1％ 297 32.8％ 

03 どちらともいえない 366 40.4％ 383 42.3％ 

04 やや不満 44 4.9％ 51 5.6％ 

05 不満 24 2.7％ 24 2.7％ 

 無回答 43 4.8％ 43 4.8％ 

 計 905 100.0％ 905 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
523 - 495 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-39 

小中学校の教育環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 135 14.3％ 116 12.5％ 

02 おおむね満足 372 39.4％ 360 38.7％ 

03 どちらともいえない 296 31.4％ 315 33.9％ 

04 やや不満 69 7.3％ 66 7.1％ 

05 不満 28 3.0％ 24 2.6％ 

 無回答 43 4.6％ 49 5.3％ 

 計 943 100.0％ 930 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
485 - 470 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-40 

駅周辺のにぎわいづくり 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 60 4.5％ 71 5.4％ 

02 おおむね満足 293 21.8％ 298 22.5％ 

03 どちらともいえない 453 33.7％ 464 35.0％ 

04 やや不満 327 24.3％ 291 21.9％ 

05 不満 176 13.1％ 163 12.3％ 

 無回答 35 2.6％ 40 3.0％ 

 計 1,344 100.0％ 1,327 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
84 - 73 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-41 

市内で買い物しやすい環境 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 158 11.3％ 205 14.9％ 

02 おおむね満足 599 42.8％ 614 44.5％ 

03 どちらともいえない 275 19.7％ 240 17.4％ 

04 やや不満 217 15.5％ 195 14.1％ 

05 不満 119 8.5％ 95 6.9％ 

 無回答 31 2.2％ 31 2.2％ 

 計 1,399 100.0％ 1,380 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
29 - 20 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 



22 

 

問６-42 四季を通じたイベントの推進な

どの観光の活性化 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 84 6.7％ 110 8.6％ 

02 おおむね満足 376 29.8％ 420 33.0％ 

03 どちらともいえない 582 46.2％ 568 44.7％ 

04 やや不満 135 10.7％ 105 8.3％ 

05 不満 46 3.7％ 36 2.8％ 

 無回答 37 2.9％ 33 2.6％ 

 計 1,260 100.0％ 1,272 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
168 - 128 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-43 

企業立地など地元工業の活性化 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 80 7.3％ 82 7.5％ 

02 おおむね満足 336 30.6％ 317 28.9％ 

03 どちらともいえない 546 49.8％ 576 52.5％ 

04 やや不満 68 6.2％ 61 5.6％ 

05 不満 28 2.6％ 25 2.3％ 

 無回答 39 3.6％ 37 3.4％ 

 計 1,097 100.0％ 1,098 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
331 - 302 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-44 

市内での働く場所・機会 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 73 6.7％ 75 7.0％ 

02 おおむね満足 306 28.3％ 285 26.6％ 

03 どちらともいえない 506 46.7％ 534 49.9％ 

04 やや不満 108 10.0％ 94 8.8％ 

05 不満 47 4.3％ 41 3.8％ 

 無回答 43 4.0％ 41 3.8％ 

 計 1,083 100.0％ 1,070 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
345 - 330 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-45 

農業への支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 36 4.6％ 52 6.3％ 

02 おおむね満足 163 20.8％ 159 19.2％ 

03 どちらともいえない 453 57.8％ 474 57.3％ 

04 やや不満 58 7.4％ 65 7.9％ 

05 不満 33 4.2％ 35 4.2％ 

 無回答 41 5.2％ 42 5.1％ 

 計 784 100.0％ 827 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
644 - 573 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-46 

バスや鉄道などの公共交通の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 98 7.2％ 116 8.7％ 

02 おおむね満足 416 30.8％ 372 28.0％ 

03 どちらともいえない 363 26.8％ 336 25.3％ 

04 やや不満 246 18.2％ 287 21.6％ 

05 不満 198 14.6％ 185 13.9％ 

 無回答 31 2.3％ 32 2.4％ 

 計 1,352 100.0％ 1,328 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
76 - 72 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-47 

課題に対応できる行政組織体制 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 80 7.0％ 73 6.4％ 

02 おおむね満足 292 25.4％ 279 24.5％ 

03 どちらともいえない 601 52.2％ 610 53.5％ 

04 やや不満 87 7.6％ 80 7.0％ 

05 不満 52 4.5％ 51 4.5％ 

 無回答 39 3.4％ 47 4.1％ 

 計 1,151 100.0％ 1,140 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
277 - 260 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-48  

公共施設の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 122 9.2％ 107 8.2％ 

02 おおむね満足 555 42.0％ 524 40.1％ 

03 どちらともいえない 460 34.8％ 476 36.4％ 

04 やや不満 117 8.9％ 115 8.8％ 

05 不満 40 3.0％ 44 3.4％ 

 無回答 28 2.1％ 40 3.1％ 

 計 1,322 100.0％ 1,306 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
106 - 94 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-49  

健全な財政運営 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 106 8.7％ 98 8.3％ 

02 おおむね満足 421 34.7％ 402 33.9％ 

03 どちらともいえない 564 46.4％ 562 47.4％ 

04 やや不満 59 4.9％ 51 4.3％ 

05 不満 29 2.4％ 30 2.5％ 

 無回答 36 3.0％ 43 3.6％ 

 計 1,215 100.0％ 1,186 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
213 - 214 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-50 

市役所の窓口サービス 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 195 14.4％ 159 12.0％ 

02 おおむね満足 629 46.4％ 617 46.5％ 

03 どちらともいえない 393 29.0％ 405 30.5％ 

04 やや不満 73 5.4％ 73 5.5％ 

05 不満 38 2.8％ 41 3.1％ 

 無回答 27 2.0％ 32 2.4％ 

 計 1,355 100.0％ 1,327 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
73 - 73 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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問６-51 

行政情報の提供・公開 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 114 8.9％ 101 7.9％ 

02 おおむね満足 520 40.5％ 472 36.9％ 

03 どちらともいえない 535 41.6％ 568 44.4％ 

04 やや不満 53 4.1％ 70 5.5％ 

05 不満 28 2.2％ 27 2.1％ 

 無回答 35 2.7％ 40 3.1％ 

 計 1,285 100.0％ 1,278 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
143 - 122 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 

 

問６-52 

市民意見の市政への反映 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 満足 84 6.7％ 79 6.3％ 

02 おおむね満足 341 27.3％ 337 27.0％ 

03 どちらともいえない 638 51.2％ 658 52.8％ 

04 やや不満 93 7.5％ 81 6.5％ 

05 不満 57 4.6％ 51 4.1％ 

 無回答 34 2.7％ 40 3.2％ 

 計 1,247 100.0％ 1,246 100.0％ 

 
自分や周囲に関係しないため 

判断できない 
181 - 154 - 

 合計 1,428 - 1,400 - 
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２-２ 【重要度】 

問７  現在の大府市の行政サービスに関する「重要度」についてどのようにお考えです

か。（１つだけ） 

 

問７-１ 

健康診断など健康づくりの支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 281 19.7％ 275 19.6％ 

02 できれば力を入れてほしい 427 29.9％ 416 29.7％ 

03 今のままでよい 673 47.1％ 653 46.6％ 

04 あまり力を入れる必要はない 9 0.6％ 10 0.7％ 

05 力を入れる必要はない 14 1.0％ 15 1.1％ 

 無回答 24 1.7％ 31 2.2％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-２ 

介護予防の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 295 20.7％ 274 19.6％ 

02 できれば力を入れてほしい 515 36.1％ 589 42.1％ 

03 今のままでよい 556 38.9％ 472 33.7％ 

04 あまり力を入れる必要はない 10 0.7％ 13 0.9％ 

05 力を入れる必要はない 20 1.4％ 18 1.3％ 

 無回答 32 2.2％ 34 2.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-３ 

病院や緊急時の医療体制 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 447 31.3％ 391 27.9％ 

02 できれば力を入れてほしい 532 37.3％ 553 39.5％ 

03 今のままでよい 404 28.3％ 399 28.5％ 

04 あまり力を入れる必要はない 10 0.7％ 9 0.6％ 

05 力を入れる必要はない 7 0.5％ 11 0.8％ 

 無回答 28 2.0％ 37 2.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-４ 

福祉ボランティア・ＮＰＯ活動の支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 152 10.6％ 150 10.7％ 

02 できれば力を入れてほしい 421 29.5％ 443 31.6％ 

03 今のままでよい 765 53.6％ 703 50.2％ 

04 あまり力を入れる必要はない 27 1.9％ 23 1.6％ 

05 力を入れる必要はない 21 1.5％ 31 2.2％ 

 無回答 42 2.9％ 50 3.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-５ 

困ったときに相談できる人・機関の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 256 17.9％ 234 16.7％ 

02 できれば力を入れてほしい 545 38.2％ 571 40.8％ 

03 今のままでよい 558 39.1％ 521 37.2％ 

04 あまり力を入れる必要はない 19 1.3％ 16 1.1％ 

05 力を入れる必要はない 15 1.1％ 20 1.4％ 

 無回答 35 2.5％ 38 2.7％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-６ 

高齢者の活動の機会・場づくりへの支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 221 15.5％ 207 14.8％ 

02 できれば力を入れてほしい 465 32.6％ 519 37.1％ 

03 今のままでよい 655 45.9％ 600 42.9％ 

04 あまり力を入れる必要はない 23 1.6％ 14 1.0％ 

05 力を入れる必要はない 21 1.5％ 24 1.7％ 

 無回答 43 3.0％ 36 2.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-７ 

高齢者の施設や福祉サービス 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 271 19.0％ 271 19.4％ 

02 できれば力を入れてほしい 502 35.2％ 530 37.9％ 

03 今のままでよい 576 40.3％ 529 37.8％ 

04 あまり力を入れる必要はない 21 1.5％ 12 0.9％ 

05 力を入れる必要はない 22 1.5％ 25 1.8％ 

 無回答 36 2.5％ 33 2.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-８ 

障がい者の施設や福祉サービス 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 261 18.3％ 229 16.4％ 

02 できれば力を入れてほしい 464 32.5％ 503 35.9％ 

03 今のままでよい 626 43.8％ 581 41.5％ 

04 あまり力を入れる必要はない 19 1.3％ 13 0.9％ 

05 力を入れる必要はない 19 1.3％ 35 2.5％ 

 無回答 39 2.7％ 39 2.8％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-９ 

文化芸術活動の環境整備・支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 170 11.9％ 154 11.0％ 

02 できれば力を入れてほしい 383 26.8％ 383 27.4％ 

03 今のままでよい 784 54.9％ 771 55.1％ 

04 あまり力を入れる必要はない 38 2.7％ 23 1.6％ 

05 力を入れる必要はない 17 1.2％ 31 2.2％ 

 無回答 36 2.5％ 38 2.7％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-10 

スポーツ活動の環境整備・支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 185 13.0％ 185 13.2％ 

02 できれば力を入れてほしい 404 28.3％ 413 29.5％ 

03 今のままでよい 746 52.2％ 717 51.2％ 

04 あまり力を入れる必要はない 34 2.4％ 24 1.7％ 

05 力を入れる必要はない 21 1.5％ 22 1.6％ 

 無回答 38 2.7％ 39 2.8％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-11 市民活動（地域活動・ボランテ

ィア・NPO 活動）の支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 115 8.1％ 130 9.3％ 

02 できれば力を入れてほしい 379 26.5％ 382 27.3％ 

03 今のままでよい 823 57.6％ 787 56.2％ 

04 あまり力を入れる必要はない 40 2.8％ 27 1.9％ 

05 力を入れる必要はない 17 1.2％ 26 1.9％ 

 無回答 54 3.8％ 48 3.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-12 

青少年の健全な育成環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 191 13.4％ 203 14.5％ 

02 できれば力を入れてほしい 445 31.2％ 452 32.3％ 

03 今のままでよい 719 50.4％ 674 48.1％ 

04 あまり力を入れる必要はない 17 1.2％ 13 0.9％ 

05 力を入れる必要はない 13 0.9％ 15 1.1％ 

 無回答 43 3.0％ 43 3.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-13 

在住外国人との共生の取組 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 132 9.2％ 128 9.1％ 

02 できれば力を入れてほしい 403 28.2％ 354 25.3％ 

03 今のままでよい 787 55.1％ 778 55.6％ 

04 あまり力を入れる必要はない 35 2.5％ 51 3.6％ 

05 力を入れる必要はない 27 1.9％ 43 3.1％ 

 無回答 44 3.1％ 46 3.3％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-14 

男女の自立と女性の社会参加の取組 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 156 10.9％ 172 12.3％ 

02 できれば力を入れてほしい 446 31.2％ 395 28.2％ 

03 今のままでよい 738 51.7％ 740 52.9％ 

04 あまり力を入れる必要はない 27 1.9％ 25 1.8％ 

05 力を入れる必要はない 15 1.1％ 21 1.5％ 

 無回答 46 3.2％ 47 3.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-15 

国際交流活動の推進 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 126 8.8％ 131 9.4％ 

02 できれば力を入れてほしい 373 26.1％ 351 25.1％ 

03 今のままでよい 811 56.8％ 800 57.1％ 

04 あまり力を入れる必要はない 43 3.0％ 40 2.9％ 

05 力を入れる必要はない 23 1.6％ 30 2.1％ 

 無回答 52 3.6％ 48 3.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-16 

ごみの散乱がなく、きれいな景観づくり 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 409 28.6％ 358 25.6％ 

02 できれば力を入れてほしい 477 33.4％ 476 34.0％ 

03 今のままでよい 496 34.7％ 517 36.9％ 

04 あまり力を入れる必要はない 8 0.6％ 7 0.5％ 

05 力を入れる必要はない 8 0.6％ 7 0.5％ 

 無回答 30 2.1％ 35 2.5％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-17 

ごみの減量化対策や処理施設の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 337 23.6％ 294 21.0％ 

02 できれば力を入れてほしい 456 31.9％ 470 33.6％ 

03 今のままでよい 579 40.5％ 579 41.4％ 

04 あまり力を入れる必要はない 15 1.1％ 9 0.6％ 

05 力を入れる必要はない 10 0.7％ 8 0.6％ 

 無回答 31 2.2％ 40 2.9％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-18 

地球の環境を守る対策 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 354 24.8％ 302 21.6％ 

02 できれば力を入れてほしい 449 31.4％ 478 34.1％ 

03 今のままでよい 559 39.1％ 551 39.4％ 

04 あまり力を入れる必要はない 11 0.8％ 12 0.9％ 

05 力を入れる必要はない 15 1.1％ 17 1.2％ 

 無回答 40 2.8％ 40 2.9％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-19 

消防・救急体制の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 418 29.3％ 352 25.1％ 

02 できれば力を入れてほしい 429 30.0％ 480 34.3％ 

03 今のままでよい 537 37.6％ 527 37.6％ 

04 あまり力を入れる必要はない 3 0.2％ 4 0.3％ 

05 力を入れる必要はない 8 0.6％ 7 0.5％ 

 無回答 33 2.3％ 30 2.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-20 

水害に強い都市基盤の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 429 30.0％ 397 28.4％ 

02 できれば力を入れてほしい 514 36.0％ 511 36.5％ 

03 今のままでよい 436 30.5％ 446 31.9％ 

04 あまり力を入れる必要はない 7 0.5％ 2 0.1％ 

05 力を入れる必要はない 8 0.6％ 6 0.4％ 

 無回答 34 2.4％ 38 2.7％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-21 

震災や水害に対する防災対策 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 472 33.1％ 467 33.4％ 

02 できれば力を入れてほしい 525 36.8％ 526 37.6％ 

03 今のままでよい 379 26.5％ 358 25.6％ 

04 あまり力を入れる必要はない 6 0.4％ 4 0.3％ 

05 力を入れる必要はない 7 0.5％ 6 0.4％ 

 無回答 39 2.7％ 39 2.8％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-22 

住宅耐震化の推進 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 350 24.5％ 376 26.9％ 

02 できれば力を入れてほしい 507 35.5％ 518 37.0％ 

03 今のままでよい 511 35.8％ 453 32.4％ 

04 あまり力を入れる必要はない 14 1.0％ 4 0.3％ 

05 力を入れる必要はない 9 0.6％ 7 0.5％ 

 無回答 37 2.6％ 42 3.0％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-23 

防犯対策（防犯灯の設置など） 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 518 36.3％ 500 35.7％ 

02 できれば力を入れてほしい 517 36.2％ 523 37.4％ 

03 今のままでよい 347 24.3％ 334 23.9％ 

04 あまり力を入れる必要はない 9 0.6％ 5 0.4％ 

05 力を入れる必要はない 6 0.4％ 5 0.4％ 

 無回答 31 2.2％ 33 2.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-24 

消費者に対する相談体制 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 244 17.1％ 236 16.9％ 

02 できれば力を入れてほしい 431 30.2％ 459 32.8％ 

03 今のままでよい 686 48.0％ 644 46.0％ 

04 あまり力を入れる必要はない 14 1.0％ 6 0.4％ 

05 力を入れる必要はない 12 0.8％ 13 0.9％ 

 無回答 41 2.9％ 42 3.0％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-25 

交通安全対策 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 489 34.2％ 405 28.9％ 

02 できれば力を入れてほしい 477 33.4％ 520 37.1％ 

03 今のままでよい 416 29.1％ 428 30.6％ 

04 あまり力を入れる必要はない 8 0.6％ 3 0.2％ 

05 力を入れる必要はない 4 0.3％ 8 0.6％ 

 無回答 34 2.4％ 36 2.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-26 工業地と住宅地の分離などの

住みやすい環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 222 15.5％ 200 14.3％ 

02 できれば力を入れてほしい 422 29.6％ 419 29.9％ 

03 今のままでよい 718 50.3％ 722 51.6％ 

04 あまり力を入れる必要はない 19 1.3％ 7 0.5％ 

05 力を入れる必要はない 9 0.6％ 8 0.6％ 

 無回答 38 2.7％ 44 3.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-27 

身近な地域で生活しやすいまちの形成 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 332 23.2％ 307 21.9％ 

02 できれば力を入れてほしい 498 34.9％ 518 37.0％ 

03 今のままでよい 548 38.4％ 531 37.9％ 

04 あまり力を入れる必要はない 7 0.5％ 3 0.2％ 

05 力を入れる必要はない 5 0.4％ 3 0.2％ 

 無回答 38 2.7％ 38 2.7％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-28 

快適な住環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 337 23.6％ 303 21.6％ 

02 できれば力を入れてほしい 487 34.1％ 538 38.4％ 

03 今のままでよい 543 38.0％ 505 36.1％ 

04 あまり力を入れる必要はない 7 0.5％ 7 0.5％ 

05 力を入れる必要はない 3 0.2％ 4 0.3％ 

 無回答 51 3.6％ 43 3.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-29 

バリアフリーなどの人にやさしい環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 345 24.2％ 311 22.2％ 

02 できれば力を入れてほしい 519 36.3％ 553 39.5％ 

03 今のままでよい 508 35.6％ 480 34.3％ 

04 あまり力を入れる必要はない 11 0.8％ 8 0.6％ 

05 力を入れる必要はない 6 0.4％ 4 0.3％ 

 無回答 39 2.7％ 44 3.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-30 

空き家対策 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 294 20.6％ 277 19.8％ 

02 できれば力を入れてほしい 529 37.0％ 566 40.4％ 

03 今のままでよい 526 36.8％ 482 34.4％ 

04 あまり力を入れる必要はない 23 1.6％ 23 1.6％ 

05 力を入れる必要はない 16 1.1％ 7 0.5％ 

 無回答 40 2.8％ 45 3.2％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-31 

移動しやすい道路の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 600 42.0％ 552 39.4％ 

02 できれば力を入れてほしい 467 32.7％ 492 35.1％ 

03 今のままでよい 317 22.2％ 307 21.9％ 

04 あまり力を入れる必要はない 5 0.4％ 6 0.4％ 

05 力を入れる必要はない 3 0.2％ 3 0.2％ 

 無回答 36 2.5％ 40 2.9％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-32 

歩行者の安全な移動空間の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 590 41.3％ 543 38.8％ 

02 できれば力を入れてほしい 485 34.0％ 516 36.9％ 

03 今のままでよい 302 21.1％ 298 21.3％ 

04 あまり力を入れる必要はない 6 0.4％ 1 0.1％ 

05 力を入れる必要はない 4 0.3％ 4 0.3％ 

 無回答 41 2.9％ 38 2.7％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-33 

水辺や緑と親しめる空間の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 298 20.9％ 270 19.3％ 

02 できれば力を入れてほしい 445 31.2％ 478 34.1％ 

03 今のままでよい 621 43.5％ 596 42.6％ 

04 あまり力を入れる必要はない 19 1.3％ 12 0.9％ 

05 力を入れる必要はない 8 0.6％ 4 0.3％ 

 無回答 37 2.6％ 40 2.9％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-34 下水道処理などによる水路や

川などの水質保全 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 345 24.2％ 349 24.9％ 

02 できれば力を入れてほしい 498 34.9％ 497 35.5％ 

03 今のままでよい 539 37.7％ 512 36.6％ 

04 あまり力を入れる必要はない 8 0.6％ 3 0.2％ 

05 力を入れる必要はない 4 0.3％ 3 0.2％ 

 無回答 34 2.4％ 36 2.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-35 

水の安定供給 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 398 27.9％ 386 27.6％ 

02 できれば力を入れてほしい 365 25.6％ 393 28.1％ 

03 今のままでよい 616 43.1％ 570 40.7％ 

04 あまり力を入れる必要はない 7 0.5％ 3 0.2％ 

05 力を入れる必要はない 4 0.3％ 5 0.4％ 

 無回答 38 2.7％ 43 3.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-36 

幼児期の保育・教育の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 369 25.8％ 367 26.2％ 

02 できれば力を入れてほしい 426 29.8％ 411 29.4％ 

03 今のままでよい 560 39.2％ 545 38.9％ 

04 あまり力を入れる必要はない 6 0.4％ 10 0.7％ 

05 力を入れる必要はない 15 1.1％ 14 1.0％ 

 無回答 52 3.6％ 53 3.8％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-37 

子どもを産み育てやすい環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 421 29.5％ 396 28.3％ 

02 できれば力を入れてほしい 425 29.8％ 438 31.3％ 

03 今のままでよい 511 35.8％ 491 35.1％ 

04 あまり力を入れる必要はない 6 0.4％ 11 0.8％ 

05 力を入れる必要はない 16 1.1％ 15 1.1％ 

 無回答 49 3.4％ 49 3.5％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-38 子育てについて困ったときに相

談できる人・機関の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 364 25.5％ 367 26.2％ 

02 できれば力を入れてほしい 441 30.9％ 436 31.1％ 

03 今のままでよい 546 38.2％ 524 37.4％ 

04 あまり力を入れる必要はない 12 0.8％ 10 0.7％ 

05 力を入れる必要はない 15 1.1％ 13 0.9％ 

 無回答 50 3.5％ 50 3.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-39 

小中学校の教育環境の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 430 30.1％ 434 31.0％ 

02 できれば力を入れてほしい 436 30.5％ 420 30.0％ 

03 今のままでよい 481 33.7％ 476 34.0％ 

04 あまり力を入れる必要はない 13 0.9％ 6 0.4％ 

05 力を入れる必要はない 15 1.1％ 12 0.9％ 

 無回答 53 3.7％ 52 3.7％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-40 

駅周辺のにぎわいづくり 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 426 29.8％ 369 26.4％ 

02 できれば力を入れてほしい 434 30.4％ 513 36.6％ 

03 今のままでよい 491 34.4％ 452 32.3％ 

04 あまり力を入れる必要はない 25 1.8％ 11 0.8％ 

05 力を入れる必要はない 11 0.8％ 10 0.7％ 

 無回答 41 2.9％ 45 3.2％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-41 

市内で買い物しやすい環境 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 477 33.4％ 431 30.8％ 

02 できれば力を入れてほしい 474 33.2％ 471 33.6％ 

03 今のままでよい 425 29.8％ 448 32.0％ 

04 あまり力を入れる必要はない 12 0.8％ 10 0.7％ 

05 力を入れる必要はない 5 0.4％ 4 0.3％ 

 無回答 35 2.5％ 36 2.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-42 四季を通じたイベントの推進な

どの観光の活性化 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 189 13.2％ 177 12.6％ 

02 できれば力を入れてほしい 399 27.9％ 407 29.1％ 

03 今のままでよい 748 52.4％ 731 52.2％ 

04 あまり力を入れる必要はない 35 2.5％ 25 1.8％ 

05 力を入れる必要はない 17 1.2％ 20 1.4％ 

 無回答 40 2.8％ 40 2.9％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-43 

企業立地など地元工業の活性化 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 153 10.7％ 160 11.4％ 

02 できれば力を入れてほしい 391 27.4％ 372 26.6％ 

03 今のままでよい 797 55.8％ 785 56.1％ 

04 あまり力を入れる必要はない 24 1.7％ 24 1.7％ 

05 力を入れる必要はない 21 1.5％ 16 1.1％ 

 無回答 42 2.9％ 43 3.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-44 

市内での働く場所・機会 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 226 15.8％ 247 17.6％ 

02 できれば力を入れてほしい 488 34.2％ 460 32.9％ 

03 今のままでよい 641 44.9％ 614 43.9％ 

04 あまり力を入れる必要はない 20 1.4％ 18 1.3％ 

05 力を入れる必要はない 9 0.6％ 15 1.1％ 

 無回答 44 3.1％ 46 3.3％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-45 

農業への支援 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 215 15.1％ 242 17.3％ 

02 できれば力を入れてほしい 430 30.1％ 430 30.7％ 

03 今のままでよい 688 48.2％ 651 46.5％ 

04 あまり力を入れる必要はない 23 1.6％ 12 0.9％ 

05 力を入れる必要はない 24 1.7％ 18 1.3％ 

 無回答 48 3.4％ 47 3.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-46 

バスや鉄道などの公共交通の整備 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 500 35.0％ 502 35.9％ 

02 できれば力を入れてほしい 478 33.5％ 458 32.7％ 

03 今のままでよい 401 28.1％ 392 28.0％ 

04 あまり力を入れる必要はない 11 0.8％ 7 0.5％ 

05 力を入れる必要はない 5 0.4％ 8 0.6％ 

 無回答 33 2.3％ 33 2.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-47 

課題に対応できる行政組織体制 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 346 24.2％ 312 22.3％ 

02 できれば力を入れてほしい 487 34.1％ 509 36.4％ 

03 今のままでよい 533 37.3％ 519 37.1％ 

04 あまり力を入れる必要はない 8 0.6％ 8 0.6％ 

05 力を入れる必要はない 7 0.5％ 5 0.4％ 

 無回答 47 3.3％ 47 3.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-48 

公共施設の充実 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 312 21.8％ 298 21.3％ 

02 できれば力を入れてほしい 470 32.9％ 494 35.3％ 

03 今のままでよい 588 41.2％ 547 39.1％ 

04 あまり力を入れる必要はない 11 0.8％ 10 0.7％ 

05 力を入れる必要はない 10 0.7％ 11 0.8％ 

 無回答 37 2.6％ 40 2.9％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-49 

健全な財政運営 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 426 29.8％ 374 26.7％ 

02 できれば力を入れてほしい 403 28.2％ 423 30.2％ 

03 今のままでよい 542 38.0％ 554 39.6％ 

04 あまり力を入れる必要はない 6 0.4％ 2 0.1％ 

05 力を入れる必要はない 9 0.6％ 4 0.3％ 

 無回答 42 2.9％ 43 3.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-50 

市役所の窓口サービス 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 303 21.2％ 280 20.0％ 

02 できれば力を入れてほしい 394 27.6％ 407 29.1％ 

03 今のままでよい 685 48.0％ 666 47.6％ 

04 あまり力を入れる必要はない 9 0.6％ 3 0.2％ 

05 力を入れる必要はない 6 0.4％ 5 0.4％ 

 無回答 31 2.2％ 39 2.8％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問７-51 

行政情報の提供・公開 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 255 17.9％ 235 16.8％ 

02 できれば力を入れてほしい 393 27.5％ 392 28.0％ 

03 今のままでよい 724 50.7％ 717 51.2％ 

04 あまり力を入れる必要はない 12 0.8％ 8 0.6％ 

05 力を入れる必要はない 6 0.4％ 5 0.4％ 

 無回答 38 2.7％ 43 3.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問７-52 

市民意見の行政への反映 

R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 力を入れてほしい 375 26.3％ 323 23.1％ 

02 できれば力を入れてほしい 417 29.2％ 455 32.5％ 

03 今のままでよい 582 40.8％ 570 40.7％ 

04 あまり力を入れる必要はない 7 0.5％ 6 0.4％ 

05 力を入れる必要はない 6 0.4％ 4 0.3％ 

 無回答 41 2.9％ 42 3.0％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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３ 日常生活での取組について 

 

問８ あなたは現在、以下のような活動をされていますか。（１つだけ） 

 

①自治会、自治区、コミュニティ、ＮＰＯ、ボランティアなどの地域活動 

（自治区、自治会、コミュニティ、町内会など地域の一員として行う活動やまちづくり、高齢者・障がい者福

祉、子育て、⽂化、スポーツ、美化、防犯・防災など団体に参加して行う活動） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 活動している 256 17.9％ 284 20.3％ 

02 以前活動していた 358 25.1％ 377 26.9％ 

03 活動したことはないがしてみたい 95 6.7％ 101 7.2％ 

04 活動したことはない 699 48.9％ 619 44.2％ 

 無回答 20 1.4％ 19 1.4％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

②スポーツ、趣味、娯楽活動 

（各種スポーツ、芸術⽂化活動、生涯学習活動など個人で参加している活動） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 活動している 250 17.5％ 286 20.4％ 

02 以前活動していた 235 16.5％ 236 16.9％ 

03 活動したことはないがしてみたい 170 11.9％ 146 10.4％ 

04 活動したことはない 747 52.3％ 711 50.8％ 

 無回答 26 1.8％ 21 1.5％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問９  あなたは、日常生活の中で、以下の項目にどの程度取り組んでいますか。 

（１つだけ） 

 

①日頃から健康づくりに取り組むこと 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 211 14.8％ 212 15.1％ 

02 ある程度は取り組んでいる 711 49.8％ 699 49.9％ 

03 ほとんど取り組んでいない 376 26.3％ 378 27.0％ 

04 全く取り組んでいない 103 7.2％ 89 6.4％ 

 無回答 27 1.9％ 22 1.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

②日頃から食事の栄養に気を配ること 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 248 17.4％ 256 18.3％ 

02 ある程度は取り組んでいる 869 60.9％ 873 62.4％ 

03 ほとんど取り組んでいない 223 15.6％ 215 15.4％ 

04 全く取り組んでいない 64 4.5％ 41 2.9％ 

 無回答 24 1.7％ 15 1.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

③地域の見守り（メールマガジンの登録、捜索訓練、近所への声掛けなど）を行うこと 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 56 3.9％ 45 3.2％ 

02 ある程度は取り組んでいる 279 19.5％ 268 19.1％ 

03 ほとんど取り組んでいない 506 35.4％ 557 39.8％ 

04 全く取り組んでいない 555 38.9％ 501 35.8％ 

 無回答 32 2.2％ 29 2.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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④週１回以上運動やスポーツに取り組むこと（運動習慣の確立） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 257 18.0％ 284 20.3％ 

02 ある程度は取り組んでいる 343 24.0％ 388 27.7％ 

03 ほとんど取り組んでいない 435 30.5％ 399 28.5％ 

04 全く取り組んでいない 365 25.6％ 308 22.0％ 

 無回答 28 2.0％ 21 1.5％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

⑤地域のイベントに協力すること 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 49 3.4％ 69 4.9％ 

02 ある程度は取り組んでいる 342 23.9％ 345 24.6％ 

03 ほとんど取り組んでいない 510 35.7％ 525 37.5％ 

04 全く取り組んでいない 493 34.5％ 433 30.9％ 

 無回答 34 2.4％ 28 2.0％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

⑥サークル活動や習い事など、文化活動・生涯学習に取り組むこと 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 83 5.8％ 103 7.4％ 

02 ある程度は取り組んでいる 195 13.7％ 222 15.9％ 

03 ほとんど取り組んでいない 462 32.4％ 457 32.6％ 

04 全く取り組んでいない 660 46.2％ 588 42.0％ 

 無回答 28 2.0％ 30 2.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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⑦地域の清掃活動に取り組むこと 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 96 6.7％ 96 6.9％ 

02 ある程度は取り組んでいる 442 31.0％ 455 32.5％ 

03 ほとんど取り組んでいない 412 28.9％ 418 29.9％ 

04 全く取り組んでいない 451 31.6％ 402 28.7％ 

 無回答 27 1.9％ 29 2.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

⑧ごみの減量やリサイクルに取り組むこと 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 296 20.7％ 301 21.5％ 

02 ある程度は取り組んでいる 795 55.7％ 804 57.4％ 

03 ほとんど取り組んでいない 188 13.2％ 169 12.1％ 

04 全く取り組んでいない 126 8.8％ 99 7.1％ 

 無回答 23 1.6％ 27 1.9％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

⑨太陽光発電などの再生可能エネルギーの導入や節電などの省エネルギーに 

取り組むこと 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 135 9.5％ 151 10.8％ 

02 ある程度は取り組んでいる 378 26.5％ 346 24.7％ 

03 ほとんど取り組んでいない 432 30.3％ 425 30.4％ 

04 全く取り組んでいない 455 31.9％ 450 32.1％ 

 無回答 28 2.0％ 28 2.0％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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⑩減災対策（自宅の耐震化、家具の転倒防止、水・食料の備蓄など）に取り組むこと 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 159 11.1％ 167 11.9％ 

02 ある程度は取り組んでいる 671 47.0％ 704 50.3％ 

03 ほとんど取り組んでいない 372 26.1％ 352 25.1％ 

04 全く取り組んでいない 196 13.7％ 153 10.9％ 

 無回答 30 2.1％ 24 1.7％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

⑪子どもの見守りやパトロールなどを行うこと 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 33 2.3％ 37 2.6％ 

02 ある程度は取り組んでいる 177 12.4％ 185 13.2％ 

03 ほとんど取り組んでいない 485 34.0％ 485 34.6％ 

04 全く取り組んでいない 698 48.9％ 664 47.4％ 

 無回答 35 2.5％ 29 2.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

⑫戸締りや侵入防止の対策を徹底すること 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 360 25.2％ 366 26.1％ 

02 ある程度は取り組んでいる 772 54.1％ 750 53.6％ 

03 ほとんど取り組んでいない 172 12.0％ 170 12.1％ 

04 全く取り組んでいない 96 6.7％ 92 6.6％ 

 無回答 28 2.0％ 22 1.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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⑬食品の品質や安全性を確認すること 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 294 20.6％ 322 23.0％ 

02 ある程度は取り組んでいる 834 58.4％ 768 54.9％ 

03 ほとんど取り組んでいない 181 12.7％ 200 14.3％ 

04 全く取り組んでいない 93 6.5％ 81 5.8％ 

 無回答 26 1.8％ 29 2.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

⑭緑を植えたり、緑を守ることに取り組むこと 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 177 12.4％ 176 12.6％ 

02 ある程度は取り組んでいる 506 35.4％ 503 35.9％ 

03 ほとんど取り組んでいない 385 27.0％ 398 28.4％ 

04 全く取り組んでいない 335 23.5％ 297 21.2％ 

 無回答 25 1.8％ 26 1.9％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

⑮できる限り、地元で採れた食材・食品を食べること 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 積極的に取り組んでいる 192 13.4％ 180 12.9％ 

02 ある程度は取り組んでいる 637 44.6％ 647 46.2％ 

03 ほとんど取り組んでいない 394 27.6％ 393 28.1％ 

04 全く取り組んでいない 185 13.0％ 156 11.1％ 

 無回答 20 1.4％ 24 1.7％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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４ 総合計画評価指標等について 

 

問 10  あなたは、かかりつけ医を決めていますか。（１つだけ） 

※かかりつけ医：日頃、病気になった時や健康に不安がある時に、すぐに相談できる身近な医者

のこと。一般的な治療を行う地域のクリニックや診療所、一般病院。 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 かかりつけ医を決めている 988 69.2％ 985 70.4％ 

02 かかりつけ医を決めていない 365 25.6％ 346 24.7％ 

03 わからない 64 4.5％ 59 4.2％ 

 無回答 11 0.8％ 10 0.7％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問 11  あなたは、自分のことを健康だと思いますか。（１つだけ） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 そう思う 283 19.8％ 263 18.8％ 

02 どちらかといえばそう思う 772 54.1％ 742 53.0％ 

03 どちらかといえばそう思わない 253 17.7％ 241 17.2％ 

04 そう思わない 112 7.8％ 146 10.4％ 

 無回答 8 0.6％ 8 0.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問 12  あなたは、「食育」に関心がありますか。（１つだけ） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 関心がある 447 31.3％ 411 29.4％ 

02 どちらかといえば関心がある 645 45.2％ 688 49.1％ 

03 どちらかといえば関心がない 205 14.4％ 213 15.2％ 

04 関心がない 115 8.1％ 73 5.2％ 

 無回答 16 1.1％ 15 1.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問 13  あなたは、主食（ごはん・パン・めん類など）・主菜（肉・魚・卵・大豆製品など）・

副菜（野菜・きのこ・海藻など）の３つがそろった食事を２回以上とる日が、週に

何日くらいありますか。（１つだけ） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 ほぼ毎日 719 50.4％ 635 45.4％ 

02 週に４～５日 343 24.0％ 372 26.6％ 

03 週に２～３日 267 18.7％ 303 21.6％ 

04 ほとんどない 91 6.4％ 83 5.9％ 

 無回答 8 0.6％ 7 0.5％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問 14  あなたは、ここ１か月の間にどの程度ストレスを感じましたか。（１つだけ） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 おおいに感じた 338 23.7％ 297 21.2％ 

02 多少感じた 725 50.8％ 723 51.6％ 

03 あまり感じなかった 302 21.1％ 313 22.4％ 

04 まったく感じなかった 56 3.9％ 59 4.2％ 

 無回答 7 0.5％ 8 0.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問 15  あなたは、ストレスを解消できていますか。（１つだけ） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 できている 232 16.2％ 196 14.0％ 

02 どちらかといえばできている 767 53.7％ 768 54.9％ 

03 どちらかといえばできていない 296 20.7％ 289 20.6％ 

04 できていない 115 8.1％ 103 7.4％ 

05 ストレスがない 9 0.6％ 34 2.4％ 

 無回答 9 0.6％ 10 0.7％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問 16  あなたは、ここ１か月間に受動喫煙にあいましたか。（１つだけ） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 あった 455 31.9％ 366 26.1％ 

02 あわなかった 785 55.0％ 798 57.0％ 

03 わからない 165 11.6％ 218 15.6％ 

 無回答 23 1.6％ 18 1.3％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問 17  あなたは先月の１か月の間に、本を何冊ぐらい読みましたか。 

（新聞、マンガ、雑誌を除く。） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 ０冊 841 58.9％ 846 60.4％ 

02 １冊 179 12.5％ 186 13.3％ 

03 ２冊 132 9.2％ 121 8.6％ 

04 ３冊 78 5.5％ 75 5.4％ 

05 ４冊 24 1.7％ 18 1.3％ 

06 ５冊 49 3.4％ 41 2.9％ 

07 ６～10 冊 54 3.8％ 34 2.4％ 

08 ～20 冊 24 1.7％ 24 1.7％ 

09 ～30 冊 6 0.4％ 4 0.3％ 

10 ～40 冊 4 0.3％ 4 0.3％ 

11 ～50 冊 1 0.1％ 1 0.1％ 

 無回答 36 2.5％ 46 3.3％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問 18  あなたは、郷土の歴史・伝統に愛着を持っていますか。（１つだけ） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 愛着を持っている 115 8.1％ 107 7.6％ 

02 どちらかといえば愛着を持っている 513 35.9％ 506 36.1％ 

03 どちらかといえば愛着を持っていない 292 20.4％ 291 20.8％ 

04 愛着を持っていない 230 16.1％ 241 17.2％ 

05 わからない 265 18.6％ 246 17.6％ 

 無回答 13 0.9％ 9 0.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問 19  あなたは、国籍による文化や価値観の違いを互いに認め合うことが大切だと思

いますか。（１つだけ） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 大切だと思う 737 51.6％ 626 44.7％ 

02 どちらかといえば大切だと思う 545 38.2％ 604 43.1％ 

03 どちらかといえば大切だと思わない 38 2.7％ 41 2.9％ 

04 大切だと思わない 20 1.4％ 19 1.4％ 

05 わからない 78 5.5％ 101 7.2％ 

 無回答 10 0.7％ 9 0.6％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 

 

 

問 20  あなたは、職場や社会で活躍する女性が増えていると思いますか。（１つだけ） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 増えていると思う 725 50.8％ 762 54.4％ 

02 変わらないと思う 456 31.9％ 398 28.4％ 

03 減っていると思う 14 1.0％ 12 0.9％ 

04 わからない 221 15.5％ 212 15.1％ 

 無回答 12 0.8％ 16 1.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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問 21  あなたは「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、ど

うお考えですか。（１つだけ） 

 R4 R6 

回答数 構成比 回答数 構成比 

01 賛成 49 3.4％ 41 2.9％ 

02 どちらかといえば賛成 277 19.4％ 252 18.0％ 

03 どちらかといえば反対 424 29.7％ 399 28.5％ 

04 反対 403 28.2％ 396 28.3％ 

05 わからない 264 18.5％ 296 21.1％ 

 無回答 11 0.8％ 16 1.1％ 

 計 1,428 100.0％ 1,400 100.0％ 
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５ その他の設問について 

 

問 22  あなたは、大府市は『健康都市』だと思いますか。（１つだけ） 

 R6 

回答数 構成比 

01 そう思う 296 21.1％ 

02 どちらかといえばそう思う 703 50.2％ 

03 どちらかといえばそう思わない 73 5.2％ 

04 そう思わない 64 4.6％ 

05 わからない 249 17.8％ 

 無回答 15 1.1％ 

 計 1,400 100.0％ 

 

 

問 23  あなたは、大府市の行政情報・イベント情報などを何で知りましたか。 

（いくつでも） 

 R4 R6 

回答数 割合 回答数 割合 

01 広報おおぶ 1,256 88.0％ 1,237 88.4％ 

02 市公式ウェブサイト 193 13.5％ 183 13.1％ 

03 Facebook（フェイスブック） 24 1.7％ 22 1.6％ 

04 X（エックス、旧 Twitter） 15 1.1％ 11 0.8％ 

05 Instagram（インスタグラム） 44 3.1％ 62 4.4％ 

06 LINE（ライン） 128 9.0％ 145 10.4％ 

07 ケーブルテレビ 108 7.6％ 112 8.0％ 

08 新聞 307 21.5％ 255 18.2％ 

09 テレビ（※07 を除く） 57 4.0％ 61 4.4％ 

10 ネットニュース（※02～06 を除く） 33 2.3％ 24 1.7％ 

11 回覧板 522 36.6％ 509 36.4％ 

12 クチコミ 133 9.3％ 147 10.5％ 

13 その他 35 2.5％ 35 2.5％ 

 無回答 18 1.3％ 22 1.6％ 

 回答者数 1,428 - 1,400 - 
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問 24  あなたは、大府市の広報紙「広報おおぶ」（デジタルを含む）をお読みになりま

すか。（１つだけ） 

 R6 

回答数 構成比 

01 毎回読んでいる 679 48.5％ 

02 ときどき読んでいる 457 32.6％ 

03 ほとんど読まない 115 8.2％ 

04 全く読まない 135 9.6％ 

 無回答 14 1.0％ 

 計 1,400 100.0％ 

 

 

問 25  あなたは、大府市の魅力を広く発信する「大府市広報大使制度」を知っていま

すか。（１つだけ） 

 R6 

回答数 構成比 

01 知っている 734 52.4％ 

02 知らない 499 35.6％ 

03 わからない 144 10.3％ 

 無回答 23 1.6％ 

 計 1,400 100.0％ 

 

 

問 26  子育てが地域で支えられていると思いますか。（１つだけ） 

 R6 

回答数 構成比 

01 そう思う 151 10.8％ 

02 どちらかといえばそう思う 531 37.9％ 

03 どちらかといえばそう思わない 164 11.7％ 

04 そう思わない 88 6.3％ 

05 わからない 445 31.8％ 

 無回答 21 1.5％ 

 計 1,400 100.0％ 
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問 27  あなたの周りにはこどもの遊びや体験活動の機会や場が十分にあると思います

か。（１つだけ） 

 R6 

回答数 構成比 

01 そう思う 118 8.4％ 

02 どちらかといえばそう思う 468 33.4％ 

03 どちらかといえばそう思わない 288 20.6％ 

04 そう思わない 151 10.8％ 

05 わからない 360 25.7％ 

 無回答 15 1.1％ 

 計 1,400 100.0％ 

 

 

問 28  「こどもの権利」が尊重されていると思いますか。（１つだけ） 

※こどもの権利：「そのこどもにとって最もよいこと」を第一に考え、すべてのこどもが命をまもられ

て成長できること。 

 R6 

回答数 構成比 

01 そう思う 151 10.8％ 

02 どちらかといえばそう思う 516 36.9％ 

03 どちらかといえばそう思わない 154 11.0％ 

04 そう思わない 57 4.1％ 

05 わからない 504 36.0％ 

 無回答 18 1.3％ 

 計 1,400 100.0％ 

 

 

６ 自由記述 

略 


